
1年 昨年１年 2年 上下 昨年２年 3年 上下 昨年全校 全校 上下 1年 昨年１年 2年 上下 昨年２年 3年 上下 昨年全校 全校
上

下

1 朝の読書、朝の学習に時間通りに真剣に取り組んでいますか 85 90 89 ↓ 90 88 ↓ 91 87 ↓ 60 79 57 ↓ 80 65 ↓ 81 61 ↓ 77 79 ↑

2 授業を理解していますか 87 92 86 ↓ 87 89 ↑ 90 87 ↓ 54 73 69 ↓ 73 70 ↓ 74 64 ↓ 64 61 ↓

3 授業中はしっかり話を聞き、考えようとしていますか 92 91 91 ー 93 95 ↑ 93 93 ー 67 84 75 ↓ 81 80 ↓ 84 74 ↓ 82 73 ↓

4 先生は意欲を持って授業に参加できるように工夫していますか 92 93 92 ↓ 95 97 ↑ 94 93 ↓ 56 85 67 ↓ 84 81 ↓ 87 68 ↓ 95 88 ↓

5 学力は身についていますか 81 83 86 ↑ 88 90 ↑ 85 85 ー 50 62 62 － 68 70 ↑ 67 61 ↓ 69 55 ↓

6 家庭で毎日勉強していますか 65 66 52 ↓ 69 81 ↑ 72 66 ↓ 49 61 50 ↓ 57 68 ↑ 62 56 ↓ 46 18 ↓

7 学校生活を楽しく送っていますか 90 97 91 ↓ 96 97 ↑ 96 93 ↓ 86 93 83 ↓ 90 90 － 93 86 ↓ 95 85 ↓

8 先生や生徒は挨拶ができていますか 89 94 94 ー 95 96 ↑ 94 93 ↓ 78 89 81 ↓ 89 88 ↓ 92 83 ↓ 79 76 ↓

9 先生に気軽に相談できますか 75 81 80 ↓ 78 92 ↑ 82 83 ↑ 50 88 63 ↓ 79 71 ↓ 86 61 ↓ 87 85 ↓

10 先生はいじめのない学級づくりにつとめていますか 89 94 90 ↓ 94 99 ↑ 94 93 ↓ 60 92 74 ↓ 96 78 ↓ 95 71 ↓ 97 88 ↓

11 先生は生徒のことをよく理解していますか 89 92 89 ↓ 90 98 ↑ 92 92 ↓ 60 89 68 ↓ 91 79 ↓ 91 69 ↓ 85 85 －

12 人権学習や講演会に真剣に取り組むことができましたか 89 89 93 ↑ 95 98 ↑ 92 94 ↑ 58 85 69 ↓ 92 73 ↓ 90 66 ↓ 85 91 ↑

13 先生や生徒は校内美化に積極的に取り組んでいますか 92 94 89 ↓ 95 98 ↑ 95 93 ↓ 63 87 74 ↓ 92 78 ↓ 91 71 ↓ 69 79 ↑

14 生徒会活動や委員会活動は充実していますか 92 89 91 ↑ 92 96 ↑ 92 93 ↑ 65 89 70 ↓ 95 70 ↓ 94 68 ↓ 87 79 ↓

15 福祉活動やボランティア活動に積極的に参加していますか 57 44 35 ↓ 58 61 ↑ 53 51 ↓ 28 48 28 ↓ 49 36 ↓ 52 31 ↓ 38 45 ↑

16 部活動は充実した活動になっていますか 86 90 80 ↓ 84 90 ↑ 87 85 ↓ 75 90 74 ↓ 87 78 ↓ 86 76 ↓ 87 70 ↓

17 学校は学校のようすをたよりなどで積極的に知らせていますか 92 90 92 ↑ 90 95 ↑ 90 93 ↑ 88 84 83 ↓ 88 88 － 89 86 ↓ 97 94 ↓

18 積極的に地域の行事に参加していますか 69 61 58 ↓ 69 66 ↓ 68 64 ↓ 36 49 39 ↓ 50 43 ↓ 52 39 ↓ 44 42 ↓

↑　上昇　　↓　下降　　─　変化なし↑ ５％以上上昇 ↓ ５％以上下降
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